



虎年大吉 禹天成



金虎送福 张昕



瑞虎出山 邹勤



虎虎生威 陈定远



虎年

责任编辑 禹天成 书法题字 霍日焱
第354期



虎年多生娃 王祖和



“虎”当关 沈海涛



喜迎新春 夏正大

江苏省福利彩票发行中心 江苏工人报社 联办

火速现身领奖 宿迁彩民喜提双色球千万元奖金

该大奖得主于2022年1月23日10时10分41秒在宿迁市宿豫区蔡集镇胡园路胡园小区南首、编号32130266的福彩投注站购得一张“全蓝”复式票，花费32元，中得1注一等奖、15注二等奖，奖金共计1059万多元。

开心不已 得知中得千万大奖

次日，在省福彩中心兑奖处，工作人员便见到了火速前来办理兑奖手续的老金父子俩。“这张中奖彩票就是机选的，是我儿子在上班途中买的。他每次买完彩票都有查看开奖结果的习惯，所以当晚就知道自己中奖了。当时他特别激动地告诉我中了大奖，我还以为他在开玩笑，完全不敢相信。但看见他无比肯定的眼神，我赶紧让他把彩票拿出来，一个号一个号地核对，没想到确实完全一致。”老金表示，他们父子俩都是福彩的粉丝，这次中奖的是小金，他陪同儿子来兑奖。

“昨天晚上得知中奖后，我就跟儿子连夜开车来南京，在福彩中心附近找了间宾馆住了一晚。我们父子俩激动得也没睡着，今天早晨7点多就在门口守着了。这会儿，我的心还激动得噗通噗通跳呢！”

老金乐呵呵地说道。

各有习惯 父子购彩都有小心得

小金参与购彩的时间不长，没什么经验，看上去还略有点腼腆，倒是老金滔滔不绝地跟工作人员聊起了他的购彩经。

原来，老金十几年前就参与购买了，虽说时间不长，但却只能用粉丝来称呼，他不属于那种“期期不落”的“忠粉”，而是偶然想起才买的“偶粉”，每次购彩也只花费个十几、二十元。他说，投入少，乐趣多，这样的购彩生活很开心。

老金一直坚持自己研究选号，偏爱胆拖投注，他信奉“无胆不买彩”。虽然购彩是受父亲的影响，但小金更偏爱复式投注。这源于福彩双色球12亿元派奖活动期间，我省配套开展购“全蓝”复式票有赠票的活动，小金参与之后觉得挺好，就将这一方式延续下来，变成了自己的购彩习惯。

领奖后，老金还表示，买彩票想要中大奖，运气真的很重要，有人刚接触彩票就中大奖，有人买了十多年也未见得能中，保持理性心态，坚持细水长流，才能长久地体会到购彩的真正乐趣。

1月23日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022010期开奖。当期双色球红球号码为12、18、19、20、21、32，蓝球号码为15。当期我省唯一的大奖花落宿迁市。

玩法: 双色球-复式 32130266
1090-79C3-6211-55AC-9210/20265456/98207
红单: 12 18 19 20 21 32
蓝复: 1 2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15 16
倍数: 1
开奖期: 2022010 22-01-23 ¥: 32
销售期: 2022010-31 22-01-23 10:10:41
地址: 宿豫区蔡集镇胡园路胡园小区南首
扶老、助残、救孤、济困
★热烈祝贺2022010期南京彩民中双色球一等奖2注，单注奖金614万元。

江苏省福利彩票发行中心承销

“快乐8”游戏第2022018期开奖，南通海门市32060748站点传来好消息：该彩站热心彩民陆女士获得了该期“选六中六”15注，“选六中五”60注，奖金共计61800元！

“怪不得‘快乐8’游戏奖池里面的金额不是很富足，这个玩法真是太好了！”陆女士开心地说，“我用胆拖的方式购彩有段时间了，小奖中过多次。平时空闲的话，我会自选几个号码，这次中奖的彩票，买的时候有事情，胆码是随机的，原以为只中了四万多，没想到‘快乐8’游戏在派奖，多了15000元。这也太快乐了吧！哈哈……”

独乐乐不如众乐乐。据了解，陆女士发现胆码拖全码中奖率高后，不仅自己用这种方式购彩，也推荐给其他彩友。通过福利彩票，她也结识了不少志同道合的朋友，可谓是一举两得，让她的日常生活更加丰富多彩起来。

南京福彩荣获优秀“戎耀之家”称号

1月21日，南京市退役军人事务局、市总工会优秀戎耀之家授牌仪式在宁举行，南京市福利彩票发行中心等13家单位被授予南京市优秀“戎耀之家”。南京市退役军人事务局副局长魏爱根、一级调研员毛建富出席授牌仪式。

南京福彩按照“有党建引领、有军队特色、有家的温暖、有社会担当、有组织领导、有参与度”的“五有两高”标准推进“戎耀之家”创建工作，并通过深入挖掘退役军人建功立业典型事迹、设立退役军人学历提升课堂、成立退役军人学员模范岗和建设退役军人志愿服务队等多种方式，做实“八

个一”建设内容，建成集退役军人服务保障、社会担当、教育管理、文化娱乐、成长进步为一体的“戎耀之家”平台，成为南京市退役军人服务保障工作中一道亮丽的风景线。

在授牌仪式后，南京市退役军人事务局、各区退役军人事务局领导及与会单位代表参观了南京福彩戎耀之家，实地观摩了解南京福彩退役军人管理服务，并予以充分肯定。

南京福彩将继续做好退役军人相关工作，将军队精神和福彩发展有机结合，充分学习和发扬军人斗志，在南京创建文明典范城市的进程中贡献福彩的力量。

文明健康 有你有我

紫金奖公益传播



合理膳食 规律起居 引领健康生活